

**写字楼出租**

**塞纳左岸电梯大厦**,共五层,550平方米/层,整租分租均可,临街独院,可停车,有电梯,公摊小,地暖、天然气。电话:18003173665

## 大运河沧州中心城区段明日将实现旅游通航

# 路线有几条?票价是多少?怎么来买票?

本报记者 何晓玲

明日,大运河沧州中心城区段将实现旅游通航。通航后,船票多少钱一张?怎么购买?路线怎么规划?带着市民关心的问题,记者近日采访了沧州大运河发展(集团)有限责任公司游船部的相关负责人。

### 票价是多少 怎么买票

据介绍,游船分为开放式和现代式两种。

#### 开放式游船

单人票:100元/人次(适用人群:身高1.2米以上的儿童及成人。)

优惠票:70元/人次(适用人群:身高1.2米以下的儿童;残疾人,须持国家颁发的第二代残疾证原件;现役军人,须持本人有效军官证、军队文职干部证、士官证、士兵证或学员证原件;在职、退休、残疾消防救援人员和消防救援院校学员,凭有效证件原件;退役军人、烈士遗属等,本人持河北省退役军人工作主管部门制发且年检合格的《河北省退役军人优待证》《烈士遗属优待证》《因公牺牲军人遗属优待证》《病故军人遗属优待证》原件。)



大运河沧州中心城区段将实现旅游通航。魏志广 摄

件。)

#### 现代式游船

单人票:120元/人次。

优惠票:90元/人次(适用人群与开放式游船相同。)

据悉,试运营阶段所有票种票价均在原票价基础上实行5折优惠,即开放式游船单人票:50元/人次,优惠票:35元/人次;现代式游船单人票:60元/人次,优惠票45元/人次。

9月1日通航后,购票小程序同步上线。市民可选择通过小程序购票,也可以现场购

票。

### 游览路线有几条 起点终点在哪里

记者了解到,乘船的起点和终点都设在百狮园的码头。

旅游通航路线有两条:

——“再现运河”:百狮园码头向南开→九河路桥北调头→百狮园码头。环线运营,运行时间50分钟左右。

——“古韵狮城”:百狮园码头向北开→盐场码头掉头→百

狮园码头。环线运营,运行时间50分钟左右。

“再现运河”和“古韵狮城”两条航线,每天均开行4班,具体时间如下:

“再现运河”:9:00、10:30、15:00、16:30各发一班。

“古韵狮城”:9:30、11:00、15:30、17:00各发一班。

### 两种船型 有何不同

开放式游船:长11米,宽

3.2米,客位20个,配有音响等设备。

现代式游船:长13米,宽3.2米,客位20个至24个,配有卫生间、电视、空调等。

据介绍,船上有存污设备,吸污车会定期排污,不会污染运河水源。

### 乘船游览 注意事项

1.乘客应严格按照疫情防控要求,上船前正确佩戴口罩,主动扫描“场所码”,配合工作人员完成健康码、行程码、票务码“三码联查”,配合工作人员测量体温,遵守“一米线”排队要求,做到不聚集、不扎堆,有序上船。

2.购票采用实名制,游客可通过网络提前购票或现场扫码购票,限乘当日当次船。

3.距开船前10分钟不允许退票,因个人原因没有赶上开船无法退票。

4.患有心脏病、高血压、糖尿病、哮喘病等疾病者、孕妇以及严重晕船者,需要由法定监护人陪同登船。

据介绍,船上将加强对重点部位的消杀,积极做好常态化疫情防控,为游客创造安全、清洁的游览环境。

## 肃宁县北曹家庄村村民杨国柱

# 10年来教人习武不收一分钱

本报记者 李圣哲 本报通讯员 张思璇 郭艳茹 摄影报道

肃宁县梁家村镇北曹家庄村村民杨国柱,今年69岁。他是一名武师,精通太祖长拳,在自家小院里教武术已有10年。

至今,杨国柱已带出近百名学生。值得一提的是,10年间他教人习武不收取任何费用。

### 根据学员情况 因人而异教学

每到周末的晚上,杨国柱家小院里的灯就会准时亮起来。10年来,他坚持义务传授武术,不收学员一分钱。

前来练习武术的学员,很多是附近村庄的孩子。杨国柱根据他们的基础和身体条件,分为不同的班级。

“新来的学员先学基本功。有些基础的,可以学套路和对练。学员适合学什么,咱就教什么,就跟上学一样。”杨国柱推出一套因人而异的教学模式,保证学员随到随学。

义务教学,也不能差了“家伙什儿”。在相关部门的支持下,杨国柱更换了大鼓,还给孩子们置办了习武服装。

杨国柱建的“武术交流群”,从最初的几个人发展到现在的130多人。附近村民都知道,北曹家庄村有个武术班,可以把孩



杨国柱义务教孩子们习武。

子送去免费学武术。

### 练了多年太祖长拳 希望传承下去

杨国柱从18岁开始练习太祖长拳,积累了丰富的经验。多

年来,他保存了许多武术资料,对于各种武术器械也颇有研究。

说起这些,杨国柱滔滔不绝:“太祖长拳内容丰富、套路严谨、动作古朴、刚柔相济,经常习练非常有益,既能强身健体,又能修身养性。”

杨国柱教武术不收一分钱,一些人对此不解。杨国柱坦

诚地说:“我当初跟着师父习武的时候,师父就没有收过学费。师父经常叮嘱我,要把武术传承下去。我知道,现在很多武术班是收费的,但我愿意免费教。只要有人愿学,我就不收一分钱。”

窝北镇宋家庄村村民孙国勇感慨道:“教孩子们练武术,其

实是个挺费心的事儿。我们这些家长给杨老师钱,他从来都不要。杨老师说,把大伙儿教会了,他就很高兴。”

### 组建“教练团队” 全部免费教学

记者了解到,杨国柱这些年来一直以种梨为生。10年前,他的老伴儿因脑血栓留下后遗症,生活不能自理。这些年,他除了种树、教武术,还无微不至地照顾老伴儿。

随着年龄的增长,加上种树和照顾病人的劳累,杨国柱患上了腿疾。即使这样,他也没有放弃义务教孩子们习武。

如今,杨国柱组建了一个“教练团队”,成员都是他的师兄弟,来自本村或邻村。他们轮流指导学员们习武,分文不取。

学员尹艳涛今年刚上高中,跟着杨国柱学武术已近10年。他说:“老师要求特别严格,只要有一个动作做不到位,就予以纠正,让我们反复练。我们都知道,严师出高徒。老师尽心尽责地教,我们一定好好学。我们也会像老师一样,把学到的东西教给更多的人,将武术更好地传承下去。”